

## 锂电产业市场规模达千亿 振威上海电池展集结核心技术



作为亚洲三大电池展之一的第六届中国（上海）国际电池工业展览会（CNIBF2014，以下简称“振威上海电池展”）将于2014年8月26至28日在上海新国际博览中心举行，预计将有来自全球30多个国家和地区的500多家企业前来参展，规模超过30000平米。据介绍，企业报名热情十分高涨，目前近70%的展位已售出，其官网www.cnibf.net的观众登记工作也在火热进行中。

作为本年度最负盛名的国际电池盛会，2014振威上海电池展吸引了众多锂电名企的参与，其中包括比亚迪、力神、欣旺达、鹏辉、雅康、斯宇、三星SDI、三洋能源、UNION、日联科技、艾兰特、无锡先导等锂电成品及设备企业，以及当升科技、东航光电、新宙邦、立凯电能、台塑长园、南京久兆、富来森、格瑞恩、旭化成、3M、阿科玛、杜邦、巨化集团、多氟多等电池材料龙头企业。届时国内外锂电巨头将同台竞技，新技术新产品必将引领锂电未来发展潮流。

天津力神作为我国锂电的领导品牌，近年在超级电容器领域也取得了累累硕果。公司相关负责人表示，公司非常看重振威上海电池展这个国际性平台，今年将携带锂电池及超级电容器等产品参加8月振威上海电池展，希望借助这个平台更好的拓展交流合作，开拓国内外市场。

深圳新嘉拓自动化技术有限公司作为锂电涂布机综合服务商，今年8月将在振威上海电池展现场向行业展示挤压涂布机、转移涂布机、隔膜涂膜机等系列涂布机产品。

巨化集团旗下的巨化凯蓝新材料有限公司作为国内一流的锂电核心材料综合服务商，在六氟磷酸锂制备技术领域取得了巨大进展，2014年的产能预计将达到1000吨，到2015年将实现3000吨年产能的目标。为开拓更广阔的市场，巨化凯蓝将首次亮相8月振威上海电池展，期待为我国锂电产业注入更加强劲的发展动力。

此外奥宇石墨、卓越石墨、广东正业科技股份有限公司、上海大族新能源设备有限公司、河南中舆国鹏新能源科技有限公司将强势亮相8月振威上海电池展。

当前，我国锂电行业正处在一个资源整合期，整体由低端市场向高端市场转移，在新能源汽车的推动下，锂电未来的发展值得市场期待。国内企业经过多年的发展在锂电设备领域现已经逐步掌握了相关核心技术，在电池材料领域正极材料、隔膜、电解液等方面也取得了重大突破，逐渐摆脱电池核心材料依大部分赖进口的局面。

据工信部赛迪智库发布的报告预测，2014年我国锂电产业将扭转2013年增速下滑态势，市场规模达1000亿，并且在

未来几年还将保持70%以上的年增长速度。2014振威上海电池展作为锂电产业的风向标必将深刻影响我国锂电产业格局。

原文地址：[http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition\\_news\\_60104.html](http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_60104.html)